

CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 02/2016

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2016

A Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba, Estado de São Paulo, de acordo com as disposições da legislação vigente, faz saber, por meio do presente Edital, que **RETIFICA** o edital de abertura de inscrições do Concurso Público nº 02/2016, publicado na Imprensa Oficial do Município, em 25 de novembro de 2016, no item a seguir:

1) No capítulo I, no item 1.7, na Tabela I,

Onde se lê:

TABELA I - CARGOS DIVERSOS						
CARGOS /ÁREA DE ATUAÇÃO	CÓDIGOS DOS CARGOS	VAGAS EXISTENTES		VENCIMENTO MENSAL E CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE / REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS (a serem comprovados por ocasião da convocação, que antecede a nomeação)	TAXA DE INSCRIÇÃO
		TOTAL (*)	RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (**)			
Turismólogo	112	01	--	R\$ 3.352,53 40h	Graduação Superior em Turismo e registro profissional no órgão competente.	R\$ 55,00

Leia-se:

TABELA I - CARGOS DIVERSOS						
CARGOS /ÁREA DE ATUAÇÃO	CÓDIGOS DOS CARGOS	VAGAS EXISTENTES		VENCIMENTO MENSAL E CARGA HORÁRIA SEMANAL	ESCOLARIDADE / REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS (a serem comprovados por ocasião da convocação, que antecede a nomeação)	TAXA DE INSCRIÇÃO
		TOTAL (*)	RESERVA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (**)			
Turismólogo	112	01	--	R\$ 3.352,53 40h	Graduação Superior em Turismo	R\$ 55,00

Permanecem inalterados os demais itens do Edital do Concurso Público nº 02/2016.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital de Retificação.

Santana de Parnaíba, 9 de dezembro de 2016.

Prefeitura do Município de Santana de Parnaíba